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ΠΟΛΙΤΙΚΗ  

 
Η εταιρία «ΑΡΜΑΟΣ Α.Ε.» δραστηριοποιείται στον τομέα των Συστημάτων Ασφαλείας 

& Τηλεπικοινωνιών. 

Η ΑΡΜΑΟΣ ΑΕ συνεργάζεται με τις πλέον πρωτοπόρες και αξιόπιστες διεθνείς εταιρίες 
παραγωγής συστημάτων ασφαλείας. 

Η τεχνογνωσία που έχει αποκτηθεί, καθώς και η προσήλωσή μας στην ικανοποίηση 

των απαιτήσεων των πελατών, μας έχουν κατατάξει σε μια αξιόλογη θέση στον χώρο. 

 

Έχοντας ως γνώμονα την διαρκώς αυξανόμενη ικανοποίηση των πελατών μας, αλλά και 
την συνεχή βελτίωση της εταιρικής μας λειτουργίας, προχωρήσαμε στην εγκαθίδρυση 

και εφαρμογή ενός Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας (ΣΔΠ) για όλο το φάσμα των 

εργασιών μας, σύμφωνα με τις αρχές του προτύπου ΕΝ ISO 9001:2015. Έτσι, 
λειτουργούμε ενοποιημένα, ακολουθώντας συγκεκριμένες Οδηγίες Εργασίας που 

καθιερώνονται και αναθεωρούνται όταν αυτό απαιτείται. 
Επιπροσθέτως, επειδή η κυρίαρχη συνιστώσα της εταιρίας μας είναι οι άνθρωποί μας, 

έχουμε σαν βασικό στόχο να παρέχουμε ένα κατάλληλο εργασιακό περιβάλλον, 

στοχεύοντας στην ύπαρξη ισότητας μεταξύ εργαζομένων και διοίκησης. 

Τα 40 χρόνια που δραστηριοποιούμαστε στην αγορά των Συστημάτων Ασφαλείας, 

επιδιώκουμε να αποδεικνύουμε  την πρωτοπόρα θέση μας, τόσο στους πελάτες μας, 

τους προμηθευτές όσο και στον ανταγωνισμό. Για το σκοπό αυτό, έχουμε εγκαθιδρύσει 
και εφαρμόζουμε ένα ακόμα Σύστημα για την Επιχειρηματική Συνέχεια, σύμφωνα με 

το πρότυπο 22301:2012. Σύστημα με το οποίο στοχεύουμε να δίνουμε τη βεβαιότητα 

βιωσιμότητας της εταιρείας μας προς τα ενδιαφερόμενα μέρη. 

Πέρα όμως από τη συνεχή φροντίδα για την παροχή ποιοτικών προϊόντων και 
υπηρεσιών, την ανθρωποκεντρική μας προσέγγιση και την πρόληψη και αντιμετώπιση 

των επαγγελματικών κινδύνων, ως επιχείρηση συστημάτων ασφαλείας, που 

επεξεργάζεται προσωπικά δεδομένα πελατών, μας δημιουργήθηκε η ανάγκη να 

παρέχουμε τη βεβαιότητα της «Ασφάλειας» των δεδομένων αυτών στους πελάτες μας 

και την κοινωνία, μέσω του Συστήματος για Ασφάλεια των Πληροφοριών. Έτσι, 
προχωρήσαμε στην εκπόνηση και εφαρμογή των αρχών του προτύπου ΕΝ ISO 

27001:2003. 

 

Στα πλαίσια του στρατηγικού πλάνου ανάπτυξης της «ΑΡΜΑΟΣ Α.Ε.», τα παραπάνω 

τρία συστήματα περιγράφονται σε ένα Ενοποιημένο Σύστημα, με κύρια επιδίωξη την 

εύρυθμη εφαρμογή των συστημάτων και την συνεργασία όλων των τμημάτων της 

εταιρίας μεταξύ τους, στην κατεύθυνση της διαρκούς βελτίωσης της εταιρικής 

λειτουργίας. Την ευθύνη για την αποτελεσματικότητα του ΣΔΠ έχει η Α. Αρμάου με 

υποστήριξη από την Μ. Μαρκάκη. 

 

Τέλος, Η «ΑΡΜΑΟΣ ΑΕ.» διατηρεί ενήμερη και διαθέτει την πολιτική αυτή στα 

ενδιαφερόμενα μέρη της, κρατώντας έναν κοινόχρηστο φάκελο (Κ) στο σύστημα μας, 

προσβάσιμο στο σύνολο του προσωπικού μας, και κοινοποιώντας τα παραπάνω στο 

Site της εταιρείας μας. 
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ΣΤΟΧΟΙ 
Μέσω της εφαρμογής του Ενοποιημένου Συστήματος και πάντοτε σε συμφωνία με την 

κείμενη νομοθεσία, επιδιώκουμε την επίτευξη ενός πλαισίου συγκεκριμένων 

στρατηγικών στόχων, μερικοί από τους οποίους είναι: 

✓ Στο τεχνικό μας τμήμα και το Κέντρο Εποπτείας η διασφάλιση ενός ικανοποιητικού 

επιπέδου εταιρικής οργανωτικής λειτουργίας, η οποία θα έχει την δυνατότητα να 

προσαρμόζεται στις χρονικές, ποσοτικές και ποιοτικές απαιτήσεις των πελατών μας. 

Σημαντικό ρόλο σε αυτή την προσπάθεια, παίζει και ο σύγχρονος εξοπλισμός της 

εταιρίας μας, για τον οποίο επιδιώκεται η μέγιστη δυνατή διαθεσιμότητα. 

✓ Η επίτευξη μακροχρόνιων συνεργασιών με αξιόπιστους προμηθευτές, οι οποίοι 
πληρούν τα κριτήρια που ορίζονται από τη νομοθεσία και την εταιρία μας. Οι 
σταθερές συνεργασίες εγγυώνται την ασφάλεια και την αμεσότητα στις συναλλαγές 

μας και αποσκοπούν στην παροχή προϊόντων που καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα 

διαφορετικών απαιτήσεων και αναγκών 

✓ Η κάλυψη μεγαλύτερων Μεριδίων αγοράς με τη νέα μας υπηρεσία 

«Απομακρυσμένης Φύλαξης», η οποία παρατηρείται να είναι αποτελεσματική για 

τους έως τώρα πελάτες μας, έχοντας αντιμετωπίσει αποτελεσματικά περιστατικά 

που ενδεχομένως με φύλακα στον χώρο να μην είχαν γίνει αντιληπτά. 

✓ Η αναβάθμιση των παλαιών Συστημάτων, με στόχο την αποτελεσματικότερη 

ασφάλεια των πελατών. Επιδοτώντας τους μακροχρόνιους πελάτες μας με έκπτωση 

έως και 50% 

✓ Η διαρκής βελτίωση των οικονομικών δεικτών μας, με την ελαχιστοποίηση των 

χρονισμένων υπολοίπων, για την εξασφάλιση της συνέχειας της εταιρίας μας και την 

πρόσδοση αισθήματος ασφάλειας στους εργαζομένους μας. 

✓ Η αποτελεσματικότερη εφαρμογή των εσωτερικών επιθεωρήσεων σε κάθε θέση 

εργασίας που δεν έγιναν για το 2023. 

✓ Η συνεχής βελτίωση της συνολικής περιβαλλοντικής μας επίδοσης, δίνοντας 

ιδιαίτερη σημασία στην πρόληψη της ρύπανσης που προκύπτει από τις 

δραστηριότητες μας, είτε αυτή αφορά το στενό εργασιακό μας περιβάλλον, είτε το 

ευρύτερο κοινωνικό σύνολο. 

✓ Για όλους όσους εργαζόμαστε στην «ΑΡΜΑΟΣ ΑΕ», σημαντικός στόχος είναι η 

αύξηση του βαθμού ικανοποίησης των πελατών μας, τόσο όσον αφορά την ποιότητα 

των προϊόντων μας, όσο και τους γενικότερους όρους της συνεργασίας μας μαζί 
τους. Με κύριο σκοπό την ελαχιστοποίηση των παραπόνων και την καθιέρωση 
καταγραφής αξιολογήσεων, τόσο για λόγους διαφήμισης όσο και για λόγους 
βελτίωσης . 

✓ Τέλος για την διοίκηση, ο σημαντικότερος στόχος για το 2024 είναι η έρευνα 

Ικανοποίησης εργαζομένων, καθώς θεωρούμε πως είναι ο σημαντικότερος πόρος για 

την επίτευξη των στόχων που θέτουμε παραπάνω. 
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Στην κατεύθυνση επίτευξης των στόχων που έχουμε θέσει, φροντίζουμε για την συνεχή 

βελτίωση των χρησιμοποιούμενων μεθόδων, επενδύοντας σε σύγχρονο εξοπλισμό και 
στην αποτελεσματική συλλογική εργασία του έμπειρου προσωπικού, έτσι ώστε να 

παρέχουμε προϊόντα που πληρούν τις προσδοκίες των πελατών μας σε ανταγωνιστικές 

τιμές. 

 

Η «ΑΡΜΑΟΣ ΑΕ.» πραγματοποιεί εκπαίδευση του προσωπικού της στα παραπάνω 

θέματα, δίνοντας τα εφόδια για να ακολουθεί και να εφαρμόζει τις προδιαγραφές του 

συστήματος ποιότητας. Για να επιτευχθούν οι παραπάνω στόχοι, χρειάζεται η 

προσπάθεια όλων μας. Η διοίκηση της «ΑΡΜΑΟΣ ΑΕ», θα είναι αρωγός κάθε αξιόλογης 

και υλοποιήσιμης πρότασης, η οποία θα αποσκοπεί στην βελτίωση του ενοποιημένου 

συστήματος. Η πολιτική της εταιρίας μας θα επανεξετάζεται κάθε χρόνο, για να είναι 
διαρκώς επίκαιρη αναφορικά με τις απαιτήσεις των πελατών μας, τις συνθήκες υγείας 

και ασφάλειας, αλλά και τις περιβαλλοντικές πτυχές των δραστηριοτήτων μας. 

 

 

 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ ΑΡΜΑΟΣ ΑΕ. 

 

 

 

 


